

Credința

Reglementarea chiriilor

Ședința consiliului economic al Statului

BUCUREȘTI. Președinția consiliului de miniștri publică următorul comunicat:

În ziua de Joi 27 Februarie s'a ținut un consiliu economic prezidat de d. general Ion Antonescu. Au fost prezenți dnii: general N. Stoicescu, general Gh. Potopeanu, general Gr. Georgescu, general Ion Sichițu, N. Dragomir, V. Dimitriuc, Aurelian Pană, general Eugen Zwiedoneck, Mircea Vulcănescu.

S'a hotărât:

1. Să se întocmească un decret lege care să reglementeze raporturile dintre proprietari și chiriași.
2. Consiliul a luat cunoștință de funcționarea satisfăcătoare a planului de aprovizionare datorită cărora piața este bine aprovizionată cu alimente și articole de primă

necesitate.

3. D. general Ion Antonescu a dat instrucțiuni cu privire la concentrarea tuturor serviciilor de arhitectură la ministrul lucrărilor publice pentru că personalul tehnic și de specialitate pus sub conducerea unică să poată fi întrebunțat cât mai rațional și cu maximum de folos.

4. S'au dat dispozițiuni pentru acordarea creditelor necesare reconstrucției locuințelor avariate de cutremur, casele complet distruse din regiunile sinistrate se vor reedifica după un anumit model. Lemnăria, ușile, ferestrele vor fi standardizate.

5. În ceea ce privește fabricarea uneltelor agricole standardizate de ministerul coordonării s'au luat mă-

suri pentru activarea producției acestora și transportul lor cu precădere pe căile ferate.

6. D. general Ion Georgescu, ministrul comunicațiilor a făcut cunoscut consiliului că numărul trenurilor depuse în circulație este în continuare creștere și se tinde spre normal. Deasemenea a arătat situația în care se găsesc lucrările de construcții de șosele în Munții Apuseni.

7. D. general Dragomir, ministrul coordonării și statului major economic a arătat că aprovizionarea cu produse textile ve putea fi asigurată în condițiuni satisfăcătoare datorită importului de materii prime și intensificării lucrului în fabrici.

Către cetitori!

ARAD. În urma încurajării cetitorilor noștri care ne cer insistent să mărim săptămânal numărul paginilor noastre, dându-le cât mai ample știri locale, din țară — și de peste hotare, — în dorința noastră sinceră de a satisface această legitimă cerere a susținătorilor noștri, cauza și pe această cale le împărtășim sentimentele noastre frățestii de profundă afecțiune, — anunțăm că de la 2 Martie 1941, ziarul nostru va apărea de 5 ori pe săptămână în 6 pagini, prețul rămânând același, 2 lei exemplarul.

Premitem a fi ca și până aici, cei mai sinceri și obiectivi informatori ai opiniei publice.

ANGLIA ÎN FAȚA UNOR NOVI PIERDERI

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB comunică: Postul de radio Londra anunță că amiralul lord Chatfield a declarat Joi în cursul unei cuvântări că trebuie să se conteze pe faptul că într'un viitor apropiat Anglia va pierde mai multe vase comerciale decât a pierdut în ultimile săptămâni. Aceste pierderi ar putea să se ridice la un moment dat la un tonaj alarmant.

GRECIA NU MAI ARE ALIMENTE

SOFIA. (Rador.) Agenția Stefanî anunță: Situația alimentară a Greciei devine tot mai gravă. Se anunță într'adevăr că acum câteva zile guvernul elen a făcut un demers pe lângă guvernul bulgar pentru a obține să-i se livreze o importantă cantitate de brânză pentru hrana trupei. Autoritățile bulgare au refuzat însă să aprobe permisul de export.

ÎN BULGARIA NU SE AFLĂ TRUPE GERMANE

SOFIA. (Rador.) Agenția DNB transmite: Presa bulgară desminte din sursă oficială știrile răspândite în străinătate după cari 12.000 soldați germani ar fi trecut frontiera bulgară în cursul zilei de Miercuri. Din aceeași sursă se adaugă că aceste știri sunt lipsite de orice temei și că în Bulgaria nu se află trupe germane.

Statele Unite gata de agresiune!

100.000 muncitori americani amenință cu greva! Legea de ajutorare a Angliei va fi supusă aprobării poporului. Opoziția încearcă o manevră de obstrucție

NEWYORK. (Rador.) Agenția Stefanî transmite:

Un factor, despre existența căruia propaganda britanică ce se bazează pe ajutoarele ce vor veni din Statele Unite nu a ținut socotă, este greva muncitorilor din minele Bethlehem, precum și alte mișcări muncitorești ce s'au ivit la Detroit, unde cea 100 mii lucrători amenință să se pună în grevă.

În rândurile parlamentarilor anti-internaționaliști printre care e și senatorul Wheeler, care a subliniat ostilitatea poporului american față de proiectul de lege al dlui Roosevelt, cerând acordarea de ajutorare a Angliei să fie supusă votului poporului.

NEWYORK. (Rador.) Agenția Stefanî anunță: În ședința de Joi a senatului continuându-se dezbaterile la proiectul

de lege pentru ajutorarea Angliei, a luat cuvântul senatorul democrat Khayez care s'a declarat împotriva lui, intrucât va ține Statele Unite în războiu. Dacă Statele Unite cedează, așa cum se prevede în acest proiect de lege, porturile lor, vasele lor, etc., puterilor beligerante, ele vor provoca o agresiune, căci comit prin aceasta o acțiune ostilă.

A luat apoi cuvântul senatorul democrat Bown care s'a declarat în favoarea proiectului.

WASHINGTON. (Rador.) Agenția Havas transmite:

În cursul unei reuniuni ținută înainte de ședința de Joi a senatului, fruntașii opoziției au declarat că discuția generală în senat a proiectului de lege pentru ajutorarea Angliei, se va termina Sâmbătă. Se subliniază că partizanii pla-

nului prezidențial se tem de o manevră de obstrucție totală.

Mulți partizani ai proiectului se tem că opoziția ar putea să profite de discuția la amendamente pentru a aplica metoda obstrucției prin vorbire îndelungată, prelungind astfel la nesfârșit dezbaterile la fiecare amendament.

În caz când opoziția ar folosi această metodă, partizanii proiectului vor cere închiderea discuției.

D. Eden în audiența la președintele Turciei

ANKARA (Rador.) Agenția DNB. transmite: D. Inonu, președintele republicii turce a primit ieri după amiază pe d. Eden, ministrul afacerilor străine al Marelui Britannie și pe generalul Dill într'o audiență specială la palatul prezidențial. Intrevederea a durat două ore. La ea a luat parte și d. Sar ministru afacerilor străine al Turciei.

Barul FLORIDA cu incepere dela deschiderea sezonului de primavara

nce perea programului la orele 21 si jum. **Duminică matineu dansant** dela orele 17 p. m. cu următorul program :

Celebrul „DUO SEVILLA” dansatori spanioli. D-rele CAZAN MICA, JEANETTE ZIMBRU, MIMY FLORIAN, VICTORIA CERBANIC, GYUKITS ELISABETA, ORC HESTRA JAZZ „FLORIDA-BAND”

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. E. minescu 20-22. Telefon 22-24. Case de vânzare: In centrul oraşului casă cu etaj, mai multe locuințe cu bae, parchet 10% venit 2 milioane — Lângă Piața A. Iancu casă dublă cu etaj, 15 locuințe, bae parchet, 10% venit, preț 2 milioane 200.000 lei. — In cartierul vilelor casă bună și nouă cu 3 apartamente fiecare cu bae, parchet, tot confortul, 890.000 lei. — Lângă Bul. Reg. Ferdinand casă bună cu 2 apartamente de 2, 3 camere, bae 700.000 lei. — Lângă biserica sârbească casă cu prăvălie 5 apartamente de 1 cameră și bucatărie 440.000 lei. — Lângă Calea Șaguna casă cu 2 camere și 1 cameră, bucatărie 120 000 lei.

VÂND CASA COMPUSĂ din trei locuințe, una din două camere și bucatărie, cameră de alimente, iar celelalte din o cameră și dependințe. In curte camere de lemne și altele. **Oferta la ziar. Casa la 10 minute de centru. 150 mil întabulație favorabilă.**

TUTUNGERIE de vânzare. Adresa la ziar.

CUMPARĂM urgent curele de transmisie late 9 cm. și lungă 18 m. Separat una lungă 9 m. și 4.50 lată. Adresa la ziar.

PREDAU prăvălie de tricotate, textile și mărunțșuri. Tot acolo un radio „Minerva” de vânzare. Adresa la ziar.

MOARĂ cu vamă caut spre cumpărare. Data la administrația ziarului sub „Până la 2.000.000”. Taxă de intermediare nu plătesc.

VÂND lucernă trifolul de pe patru jugăre. Adresa: Lazar Bănescu, Arad, Calea Aurel Vlaicu 259.

FUNCTIONAR refugiat cu garanție s'ar asocia la o prăvălie. Adresa la ziar sub „Corect”.

DE INCHIRIAT în stradă foarte frecventată local de prăvălie. Informații Str. Ioan Petran Nr. 3, etaj.

ANGAJEZ portăreasă cu plată și o fată pentru vinderea vinului. Str. Dr. Ioan Petran Nr. 3, etaj.

CAUT spre cumpărare un radio 3 plus 1 super cu trei unde, în stare bună. Adresa Calea Victoriei 24, Arad.

FOTO FILM Arad caută urgent bun retușier sau retușieră. Post durabil.

VIER PRICEPUT la 12 Pogoane, LOGOFĂT ENERGIIC căsătorit, PORCAR, VIZITIU, ARGAT LA BOI, caut pentru Moșle mare lângă Brăila. Prezentarea Sâmbătă, Duminică ora 11 Arad, Str. Moșilor No. 3, Stanitz.

DIN CAUZA mutatului predau prăvălie în loc bun. Adresa la ziar.

DE INCHIRIAT cameră mobilată cu bae. Calea Radnei 48a.

TRICOTEZ, cos pe călimuri, țes persoane, preiau orice lucru de mână. Adresa la ziar.

CAUT servitoare româncă pe 3 Martie. Mocloni 38.

Cinema Urania

Telefon 12-32

Azi premiera

Seria II, si ultima

3, 5, 7.15, 9.15

JURNAL

TOM MIX

CĂLĂREȚUL MISTERIOS (...X 94)

Procesul laborantului Teodor Mihai dela liceul Moise Nicoara

ARAD. Acum un an fostul laborant al liceului de băieți „Moise Nicoară” din localitate, pe nume Teodor Mihai, în etate de 21 ani, în mod treptat a furat dela sus zisul liceu mai multe sute de mii lei numerar și vreo trei capsule de platină, în total păgubind liceul cu 400 mii lei. Inculpatul după ce și-a însușit suma, a făcut mai multe chefuri de pomină în cafenelele și barurile în localitățile București și Timișoara. A îmbrăcat mai multe artiște și a „miluit” mai mulți prieteni de chef de care nu-și mai aduce aminte acum. Eva Váradl (Weisz) ar putea să povestească mai multe, căci seară de seară a fost în societatea lui, consumând cele mai delicate mâncări și șampanii. Pe unde trecea a fost cavalier, căci plătia cu mult mai mult decât era bonul de consumație. Nimic suspect timp îndelungat. Numai după dispariția lui din localitate s'a aflat că el este autorul furturilor constatate de con-

ducătorii liceului. Cazul a fost reclamat la Poliție, care a emis mandat de arestare încunostințând totodată toate polițiile din țară despre aceasta. El a fost aflat la București într'un local de noapte cu multe femei lângă el. Adus la Arad s'au complectat actele de dare în judecată și a fost depus în arestul preventiv al Penitenciarului local. Asupra sa a fost găsită suma de 16 mii lei. In această cauză s'a ținut a două dezbateri la Curtea de Apel cu care ocazie s'au ascultat mai mulți martori. Intrucât în legătură cu acest furt mai are un proces la Tribunalul Arad, dezbateri a fost amânată pentru 19 Martie.

AVIZ COMERCIANTILOR
Reclama este sufletul comerțului. Mica și marea publicitate din ziarul nostru vă servește prompt și eficient

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23 - 64

Cel mai senzațional film al sezonului!

EVREUL SÜSS

după romanul lui LION FEUCHTWANGER. O cap'doperă, care a impresionat publicul bucureștean, rulând încontinuu timp îndelungat cu cel mai renumiți artiști ai ecranului

Heinrich George Werner Krauss Kr. Schöderbaum

Repr. 3, 5, 7.30 9.30

Jurnal

Vreți să găsiți o locuință bună ieftină? Dați un anunț la MICA PUBLICITATE a ziarului CREDINȚA

FORUM

cinematograful filmelor marilor
Telefon 20-10

AZII Program dublu extraordinar
1.



(RĂZBOIUL AERIAN)

Un film realizat pe câmpul de luptă! Scene autentice luate de operatori cu prețuri viașii
2.

Călătoria de nuntă in teatru

O comedie extraordinară cu Paul Hörbiger, Maria Andergast, Johannes Reimann, Theo Lingner
Jurnal nou UFA No. 492.
Reprezentanțiile dela ora 3 încontinuuare.

Vânzarea și cumpărarea diferitelor imobile mijlocește

„FIDES”

Agentura generală Arad, Piața Avram Iancu 17

SE CAUTĂ MUNCITORI

Se caută pentru fabricile Ucel de Jos, Jud. Făgăraș, pentru data de 1. III. 1941, următorii lucrători cari se vor prezenta la oficiul de plasare:

30 dulgheri pentru cofraje de beton,
20 ferari care să cunoască lucrările de beton armat,
5 lăcătuși mecanici,
Pentru data de 15. III. 1941: 30 zidari care să știe a lucra la zidăria aparentă.

Azi și în
fiecare
seară

Program

complet
luna Febr.

Matineu nu-
mai în sărbători
și Duminică

Seara programul începe
la ora 8.30 Ora închiderii 11.30

Orchestra jazz cu discur formidabil



Varieteu „MOULIN ROUGE” vis a vis cu Gara!

Vizitați programul Moulin Rouge azi și în fiecare seară
Directori AIDEA ALEXANDRU

Pentru plebiscitul de Duminică orașul a fost împărțit în opt circumscripții de votare

ARAD. În vederea plebiscitului de Duminică, la care sunți obligați a participa toți cetățenii dela 16 ani în sus, afară de evrei, orașul a fost împărțit în opt circumscripții. Votarea va începe la ora 8 dimineața.

1. La secția I. Școala Primară 10-sif Vulcan

Locuitorii din străzile:

Aviator Gergescu, Brătianu, Regina Maria, General Dragalina, Bănuș, Brancovici, Episcopiei (Consistoriului), Caragiale, O. Goga, (Colonel Piriței), D. Greceanu, Deserescu, Ep. Radu, Eminescu, Dr. I. Bobu, Gen. Berthelot, Iosif Vulcan, Marie Chendi, Moise Nicoară, P. Neopol, Parcul Carmen Sylva (Parcul Mureșului), Parcul Prințesa Mireea (Eminescu), Șincai, D. Căpăle, Take Ionescu, Ștefan Cioc Pop, (Unirii), V. Alecsandri, V. Stroescu, P. Liceului, Bul. Carol I. Bul. Regina Elisabeta, Gral Grigorescu, Gheorghe Lazar, Goldiș Patriarhul Miron Cristea, (P. Catedralei), Meșianu, 29 Decembrie, P. Avram Iancu, Gh. Ionescu, N. Onu, Miron Costin, Ecaterina Teodorescu, P. Împăratul Traian, Turnu Roșu, Andrei Șaguna, Barițiu Dosoftei, Românilor, Piața Regele Mihai I.

2. La secția II. În Școala Primară din Piața Luptei

Locuitorii din străzile:

Gavra, Lahovary, Achile, Ereoul Neumoscuit, Badea Cârțan, Barbu Lăptaru, Cuza Vodă, Baronul Pop Vasile, Cercetașilor, Dr. Botiș Teodor (Cetății), Cetatea Veche, Bogdan Duică (Ciocârliei), T. Cernat (Carmen Sylva), Cantacuzino, Calea Romanilor, Calea Mareșel Avram (Calea Banatului), Cezar, Barbu Delavrancea, Dragoș Vodă, Becilor, Diogene, E. Stătescu, Ediș, Fabricii, Fraternității, Ghika Vodă, Gojdu, Grigore Alexandrescu, Gladiator, Goliath, Haiducilor, Hector, Florilor (lelelor), Piața Galvan, Grigore Comșa, Russu Șincau, Infanteriei, Lebedei, Labint, Malul Mureșului de Sus, Mărinț, Minervei, Zece Mai, Moșier, Domniței, Moșilor Matei Corbă, Mihail Cogălniceanu, Mucius Scaevola, Marconi, Martie, Nistruș, N. Filipescu, Nicu Stejerel, N. Bogdan, Olimpia, Occident, Paul Juncuz, Pufnei, Hodos, Porumbacu, Paris, Patria, Pompei, Podul Berehal, Sf. Sava, Piața Plevnei, Rădulescu, P. Cetății, Elena Zamta, Piața Luptei, P. Gârleanu, Emil (Sărindar) P. I. Rusu, Sănt Cernat, Sfinții Apostoli (Mormențului), Remus, Romul Veliș, Răzeșilor, Redutei, Sârbească Armăghetuza, Șelimbăr, Ep. I. Papp (Seminarului), Veronica Ișle, Șerban Vodă, Spălaru, Borș, Sinagogii, Soarelui, Sf. Spirita Știrbei Vodă, Sublt. Tampa, D. Dumitru, Santimelei, Trandafirilor, Tribunalul Dobra, Tribunalul Uleanu, Tribunalul Axente, Triumfalul, Trompetei, Troici, Vasile Techa Păr. Badea Gavr. Veche.

Viorelelor, Sft. Sava, Spiru Gheorghie, Sft. Ioan, Câmpul pierzării.

3. La Secția III. În Liceul Comercial de Fete din Piața Mihai Viteazul

Locuitorii din străzile:

Andrei Mureșanu, Alba-Iulia, Banul Mărăcime, Bdul Ferdinand, Dr. Ioan Suceiu (Radzei), Cloșoa, Crișan, Costache Negri, Cornel Popescu, Bihorului, Elena Regina Mama, (Colonel Paulian), Bolintineanu, 1 Decembrie, Gral Praporgescu (Dumbrava Roșie), Episcopul Ciorogariu, Iosif Moldovanu, Funcționarilor, Gh. Popa, Ghiba Birta, Gh. Coșbuc, Grădinarilor, Horia, Trei Ierarhi, Parcul Unirii, Ioan Weitzer, Locot. A. Sava, Robănești, Luterana, Văgan Traian (Legionarilor), Mărășești, Gral Grigorescu (Mureșului), Mocioni, Moș Ajun, Mircea Stănescu, Mareșal Foch, Matăsari, Militariilor, Nicolae Grigorescu, Neculcea, Piața Mihai Viteazu, Plugariilor, Peneș, Curcoul, Piața Lemnului, P. Mică, Piața Ștefan cel Mare, Legionarilor, Simbolului, Sf. Apostoli, Simion Balint, Cornel Leucuța, (Sf. Gheorghe), Șelari, Simion Bărnățiu, Teiul Doamnei, Tudor Vladimirescu, Teodor Serb, Târgoviștei, Udrea, V. Babeș, Virginia Hotăran Voluntarilor, P. Luther.

4. La Secția IV. În Școala Primară din Strada Oituz

Locuitorii din străzile:

Abatorului, A. Suceiu, Căp. aviator Grozeșu Severe (Brezoianu), Bodrogului, Cruții, Ceala și Pepiniera Ceala, Căramidarilor, Căp. Ignat, Dr. T. I. Mera (D. Raicu), Balasa, Dorobanților, Dr. Rațiu, Griviței, Gral Coandă, Izlazului, Luceafărului, Lae Barna, Numa Pompiliu, Oituz, Pionerilor, Primăverii Rahovei, Raicu, Sabinelor, Tunariilor, Târgului, Văvărăști, Zorilor Pomenirea, Eternitatea, Cazarmei Pădurița onășului.

5. La Secția V. În Primăria din suburbia Gai

Locuitorii din străzile:

Calea A. Vlaicu, Retezat, Canalul, Foișor, Păcurarilor, Ion Creangă, Anton Pan, Măgureanu, Tribunalul Chorches, Concordiei, H. Arbore, Bogdan Voevod, Gral Doda, Grănicerilor, P. Sf. Elena, Câmpianeanu, Fântânii, Faurilor, Bisertei Meșterul Manole, Alexandru cel Bun, Domnița Aneuța, Câmpul Balta Mică, Câmpul Dobrugeanu, Câmpul Barboș, D. Piriței, D. Grivabov, Ciobanului, Iustinian, D. Lihaș, Calea Victoriei, D. Prohasca, gimandului, Câmpul Episcopiei, Câmpul Albinei, Aviației, Câmpul Fecioarei, Freamătului, Hotarului, Câmpul Haiducului, Hipodrom, I. nelș, Izlazul Mare, Lebedei, Liniștei, C. Lăptari, Câmpul mic Câmpul Mare, Nisipos, Sfântul Petru, Speranței, Sf. Toma, Calea Poetului, Schitu Măgurele, Sf. Treime, Tepeș Vodă, Pășunei, Rotarilor, C. Brâncoveanu, Sf. Ilie, Obedenaru, Școalei, Vasile Conta, (Iteleșeanu, Baba Novac (Paleologu), Bogdan, Baloga, Petre Hașdeu, Augustin, Despot Vodă, Șezătoarei, Vodă Caragea, Bolcaș, Malul Mureșului, Vodă, Făt Frumos, Heana Cosânzeana, Câmpul Armoniei, Mic, Cereșilor, Fulgului, Hameiului, Murgului, Sf. Ioan și conacurile din hotarul suburbiei Gai.

6. Alegătorii din Micăloca Nouă și Veche, vor vota la secția 6-a în școala primară din cartierul Micăloca.

7. Alegătorii din Șega, Colonia Cadaș și Bujac vor vota la secția 7-a în școala primară din suburbia Șega.

8. Alegătorii din Grădiște, incluziv Gara CFR, Calea 6 Vânători, Str. Ovidiu, Moldova, Crișului, Siret, Dobrogea, Flămânda, Viitorului, Trenului, Rozelor, vor vota la

secția 8-a în școala primară din suburbia Grădiște.

Eventualele străzi necuprinse în secțiile de mai sus vor vota la secția cea mai apropiată.

În paranteză se arată numirea veche a străzilor.

Votarea plebiscitară va începe în fiecare local de votare la ora 8 dimineața și va continua până la terminare, cu întreruperi de cel puțin două ore la prânz.

Înainte de exprimarea votului, fiecare votant își va stabili identitatea prin mijloacele iugăduite de legi și regulamente (acte eliberate de biroul populației, autoritățile militare, carnet de identitate C. F. R. etc.)

Nimănui nu-i este permis a face propagandă prin orice mijloace, de aprobare sau dezaprobare. Acest fapt se pedepsește cu temniță grea până la 5 ani, conform art. 7 din decretul lege din 26 Februarie 1941.

BIROUL NOTARIAL PUBLIC

Dr. BUJOR TRUIA s'a mutat

din Str. Horia 1. În Str. Horia 2.

Vis a vis de Chestura Poliției

AVIS! Dr. R. COSTA, fost medic-primar al Spitalului Central din Oradea, specialist în boli de femei și nașteri s'a stabilit în Arad, Bul. Dragalina 12. Consultă: 8-9 și 3-5. Telefon 21-12.

AGENTURA GENERALĂ I. MOȘ, Arad

Str. Gen. Berthelot Nr. 8.

Mijlocirea vânzărilor, cumpărărilor și schimburilor de mobile și imobile. Produse agricole, viețării, export-import, și tot felul de chestiuni comerciale în comision și cont propriu. Primesc reprezentaje. Rezolvarea promptă și sigură. Telef. 11-90

BĂTAIE ÎN FAMILIE

ARAD. Locuitorul Pavel Moș din comuna Hălăliș a fost reclamat parchetului pentru că serile trecute venind beat de la cârciumă și-a bătut pe toți membrii familiei. Soția amenințată cu moartea, s'a refugiat la o vecină ascunzându-se într-o magazie. Soacra sa s'a refugiat, de frica ginerelei năbădășos, la o altă vecină. Jandarmii anunțați, au sosit la fața locului deținându-l până la complectarea lui calmare.

Farmacile de serviciu

ARAD:

OMESCU, Bul. Reg. Maria 25
Telefon 15 10

Angel, Piața Catedralei 18. Telefon 15.30.

Kestenbaum, str. Mărășești 68
Telefon 14.70.

FINENȘARA

Cetate: Kun
Fabrica: Masz-Zel
Elisabetin: Sârge
Ioselin: Crăclug

Atențiune!



Observați anunțul nostru de Duminică, 2 Martie

„SANITAS”

L. CRIȘAN și Co. S. I. N. C.

DEPOZIT DE ARTICOLE SANITARE, INSTRUMENTE MEDICALE ȘI CORSETE
ARAD, Piața Avram Iancu 21. — TELEFON 12-71.

Sâmbătă, 1 Martie 1941

va avea loc la Palatul Cultural

concertul trupei germane de instructie

În favoarea ajutorului de învăț W. H. W., executat de 2 fanfare și 80 cântăreți. Începere la ora 21. Programul, cari îndreptățesc la intrare, se primesc la firmele: Ackermann & Hübner și I. Schutz.

U l t i m a o r ă

Oficialitatea engleză și rezultatele bombardamentelor germane

LONDRA. (Rador). Ministerul aerului și securității interne transmite Joi seara următorul comunicat:

În cursul zilei și în special de amiază un oarecare număr de avioane inamice sburând izolate au traversat Canalul Mânecii și coasta orientală, ajungând spre nord

pană la râul Humber.

Printre atacuri câteva au fost date cu focuri de mitraliere. Acestea din urmă nu au făcut decât pagube neînsemnate. Numărul victimelor este foarte mic.

În câteva locuri au fost aruncate bombe. În două localități — una din Lincolnshire și cealaltă din ves-

tul țării — au fost pricinuite oarecari pagube de către incendiile ce au izbucnit.

În alte părți și în special în est pagube au fost cauzate numai unui număr redus de case dintre care câteva au fost distruse.

Numărul persoanelor omorite sau grav rănite nu este important.

Luni seara orele 20 o importanță dină. Sunt convocați toți membri titulari și supleanți.

RAPID—GLORIA ÎN 4 MARTIE?

ARAD. Conducerea Gloriei este în tratative cu Rapid din Bacău rești pentru susținerea jocului de campionat programat pentru Martie să se dispute în 4 Martie. Dacă feroviarul vor accepta oferta arădenilor, Gloria nu se va întoarce în Arad decât Miercuri de amiază.

SE PRIMESC COLETE PÂNĂ LA 30 KGR CU AMBALAJUL ÎNCHIS

ARAD. Oficiul postal face cunoscut că începând de la 25 Februarie se primesc la prezentare colete până la 30 kgr. fără a se mai ține seama să fie depuse cu ambalajul desfăcut.

FURT

ARAD. Văd. lui Coloman Lăzăr din str. Gojdu a reclamat poliției că azi noapte necunoscuții i-au devastat locuința furându-i mijlocii și mai multă lăzărerie.

INȘELĂCIUNE

ARAD. Văd. lui Blaga Duma din Str. Hatmanul Arbore a reclamat poliției că înainte cu trei zile, când se afla în Piața Mihai Viteazul, a fost înșelată de soția lui Blaj din comuna Zărând, cu bani și bani în valoare de 3000 lei.

VERIFICAREA GESTIUNII DE LA PRIMĂRIA MUNICIPIULUI

ARAD. După cum s'a anunțat în timp, din ordinul dlui general Antoneseu se vor verifica gestiunile instituțiilor operate de conducerea trecute. O astfel de verificare va fi făcută și la Primăria Arad pentru care scop a fost constituită comisia verificatoare. Ea se compune din următorii d. Dr. Cornel Radu, primarul orașului, președinte, Octavian Lupăș și ing. Gheorghe Șineai, ajutori de primar, Vasile Lazăr secretar general, Ion Voiteceanu, șef de serviciu, Dr. Lazar Marțian, jurist, inspector general Ispravnic și inspector industrial Bocancea.

Eri s'a ținut prima ședință a acestei comisii de verificare, arhivele de anchetă vor continua cursul săptămânii.

— Starea civilă. 28 Februarie 1940: Decese: Văd. lui Adalbert Joó, Teodor Bârză, soț. lui Nicolae Țica, Florica Avram și Ion Schvartz. — Nașteri: Rozalia Hegedus, Constantin Tămaș.

SE CAUTA urgent fată pentru loc. Adresa: Dr. Boca, Bdul Regina Elisabeta 37, et. I camera 8.

CAUTAM 150.000 lei împrumut, garanție triplă, eventual tovarăș, o întreprindere rentabilă, Informații: Dumitru Dr. Boca, Bdul Regina Elisabeta 37.

Cooperativa de Aprovizionare și Consum „BIRUINTA” Arad, B.dul Regina Maria 16.

Nr. 16—1941.

CONVOCARE

Membrii Cooperativei de Aprovizionare și Consum „Biruinta” din Arad, B-dul Reg. Maria Nr. 16, sunt convocați în adunare generală extraordinară, pe data de 16 Martie a. c. orele 12 a. m., în localul Primăriei Municipiului Arad, Sala mare, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea cererii de împrumut la Institutul Național al Cooperăției.
2. Aprobarea cooptării de noul membru în Consiliul de Administrație, în locul celor demisionați.
3. Înființarea de sucursale.
4. Diferite propuneri și interpe-lări.

În cazul că numărul membrilor prezenți nu este cel cerut de statute, adunarea se va ține în același local și la aceeași oră cu oricâți prezenți, la data de 30 Martie a. c. (Duminică).

Arad, la 26 Februarie 1941.

C. Safta, președinte.

Cooperativa de Aprovizionare și Consum „BIRUINTA” Arad, B.dul Regina Maria 16.

Nr. 17—1941.

CONVOCARE

Membrii Cooperativei de Aprovizionare și Consum „Biruinta” din Arad, B-dul Reg. Maria Nr. 16, sunt convocați în adunare generală extraordinară pentru schimbarea statutelor, pe data de 30 Martie a. c. (Duminică) orele 13 p. m. în localul Primăriei Municipiului, Sala mare, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Modificarea Statutelor.
 2. Diverse propuneri și interpe-lări.
- În cazul că numărul membrilor prezenți nu este cel cerut de statute, adunarea generală extraordinară pentru schimbarea statutelor, se va ține la data de 22 Aprilie a. c. cu oricâți prezenți, în același local și la orele 12 a. m.

Arad, la 26 Februarie 1941.

C. Safta, președinte.

Citii MICA PUBLICITATE a ziarului nostru!

SOBA Dvs va fi frumos lustruită cu grafitul



VIDRA

Depozit general: PEVA și COLTEA coloniale engros ARAD, Strada Crișan

La bodega și taverna

PECICANU

Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste. Muzică excelentă. Local familiar.

Am prevăzut:

U. D. R.—Gloria C. F. R. 4:1 (2:0)

BUCUREȘTI. Întâlnirea divizionară restanță din toamnă, dintre UDR și Gloria CFR, s'a soldat cu victoria primei care a desfășurat un joc frumos și a avut o comportare sportivă în cele 90 min. de joc. Gloria CFR n'a reușit să convingă spectato-rii de schimbările în bine anunțate de conducerea gălățenilor. Golurile sunt înscrise de Pop Va-

sile (2), Dura și Zsizsik pentru reșiteni, iar Căpușan pentru învinși. Partida a fost condusă bine de d. Crușescu în fața a 300 (trei sute) de spectatori.

S'au remarcat: Fodor, Pop Vasile și Dura dela învingători, Justin, Nistor și Tudose dela gălățeni. Prin această victorie UDR-ul se instalează la locul cinci.

Să se luni:

Pop Aurel suspendat de comitetul Gloriei pentru că refuză să facă deplasarea la București

ARAD. Aseară, comitetul Gloriei a ținut ședință. Conducătorii s'au ocupat de situația jucătorilor nemulțumiți. Fiecare a fost satisfăcut, afară de Pop Aurel care, pentru că refuză să facă deplasarea la București pe motiv că Gloria i-ar datora o sumă de bani, a fost suspendat pe timp de șase luni. Hotărârea a

fost adusă la cunoștința districtului Arad și Directoratului. S'a alcătuit următoarea echipă: Gerold, Botău, Volentir, Pop II., Mladin, Siclovian, Igna, Micoia, Lupușu, Hene-gar, Bătrân. Rezervă: Fritz. D. prof. Ugrin a fost delegat cu însoțirea echipei la jocul de Duminică dela București.

COMUNICAT OFICIAL

Dela Directoratul de Tennis Regiunea Arad

Grupările Gloria, Anadul, Caa, RPA, Hellas sunt rugate ca în termen de 4 zile dela apariția acestui comunicat să trimită următoarele date la sediul regiunii.

1. Tablou despre conducerea secției tenis (5 exemplare).
2. Tablou despre toți jucătorii. (5 exemplare) — Comitetul regional.

POPICE:

ARAD. Duminică se dispută semifinalele și finală din cupa „Omul de bronz” pusă în joc de clubul sportiv înfrățirea. Partidele cari se anunță a fi interesante se dispută pe arena Fortuna. Jocurile încep la orele 10. Finala se dispută după amiază, iar s'ara în cadrul unui banchet se va preda trofeul echipei câștigătoare.

Regionala Arad de popice ține

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMON MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Enăscu Nr. 3, Telefon Nr. 13-89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” Arad